

2022年5月25日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 さ い か 屋
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 山 野 井 輝 夫
(コード番号 8254 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 中 野 宏 治
TEL: 046-845-6803
当社の親会社 株式会社 AFC-HD アムスライフサイエンス
問 合 せ 先 代 表 取 締 役 会 長 浅 山 雄 彦
(コード番号 2927 東証スタンダード市場)

(訂正)「個別業績の前年実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年4月14日に開示いたしました「個別業績の前年実績値との差異に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「個別業績の前年実績値との差異に関するお知らせ」の発表後に、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

1. 個別業績の前年実績値との差異について

2022年2月期通期個別実績の前年実績値との差異(2021年3月1日～2022年2月28日)

【訂正前】

	営業収益	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前年実績(A) (2021年2月期)	百万円 14,988	百万円 △615	百万円 △716	百万円 △829	円 銭 <u>△268.85</u>
当期実績(B) (2022年2月期)	13,800	△351	△467	△511	△109.96
増減額(B-A)	△1,187	264	248	318	—
増減率(%)	△7.9	—	—	—	—

【訂正後】

	営業収益	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前年実績(A) (2021年2月期)	百万円 14,988	百万円 △615	百万円 △716	百万円 △829	円 銭 <u>△265.85</u>
当期実績(B) (2022年2月期)	13,800	△351	△467	△511	△109.96
増減額(B-A)	△1,187	264	248	318	—
増減率(%)	△7.9	—	—	—	—

以 上